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П Р О Т О К О Л  № 9
публичных слушаний проекта бюджета
Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района  
на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов

29 ноября  2013 г.                                                                            ст.Раздорская
    
     Председательствовал: Бабичев Р.В. – Глава Раздорского сельского поселения.
     Секретарь: Суворова О.В.- специалист второй категории Администрации Раздорского сельского поселения.

Присутствовали:
      Депутаты: Абышкин С.Н., Акимова Н.Н., Филин А.И., Костина О.А., Кульгачева О.М., Романовская Н.В., Филимонова С.А, Якунина В.И.

      83 человека  жителей Раздорского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте  бюджета Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
Докладчик Томилова Н.А. – заведующий сектором экономики и финансов Администрации Раздорского сельского поселения.

 1. СЛУШАЛИ: О проекте  бюджета Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».
Бабичев Р.В.: «Уважаемые жители Раздорского сельского поселения! Руководствуясь Бюджетным Кодексом Российской Федерации, решением Собрания депутатов Раздорского сельского поселения от 11.10.2011 года № 134 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Раздорском сельском поселении», в соответствии с Уставом муниципального образования «Раздорское сельское поселение»,  постановлением Администрации Раздорского сельского поселения от 15.11.2013 года №113 «О проведении публичных слушаний проекта бюджета Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» сегодня, 29 ноября 2013 года, назначены публичные слушания проекта бюджета Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». Утвержденного решением Собрания депутатов Раздорского сельского поселения от 08.11.2013 г. № 62.
 Вашему вниманию предлагается проект решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов». 
Томилова Н.А. (текст доклада - проект решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», принятый за основу решением Собрания депутатов Раздорского сельского поселения от 08.11.2013 года №62 )
Бабичев Р.В.: У кого будут замечания, изменения или дополнения по проекту решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов»?».
ВЫСТУПИЛИ: Абышкин С.Н.: «Предлагаю одобрить проект решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», рекомендовать Собранию депутатов Раздорского сельского поселения принять проект решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» в целом».
Бабичев Р.В.: «Кто за данное предложение прошу голосовать».
      Голосовали: «за» - восемьдесят четыре, «против» -один , «воздержавшихся» - шесть.  
РЕШИЛИ: Одобрить проект решения ««О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», рекомендовать Собранию депутатов Раздорского сельского поселения принять проект решения «О бюджете Раздорского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» в целом.



Председательствующий                                                                  Р.В.Бабичев



















