Отчет о деятельности Администрации Мелиховского сельского поселения  за 2011 год.


Администрация Мелиховского сельского поселения (далее – администрация) является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования и осуществляет свою деятельность на основании Положения.


Структура администрации представлена Главой поселения, являющегося главой Администрации, сектором экономики и финансов, состоящим из 3 муниципальных служащих, 5 муниципальными служащими, 3 инспектора и 5 единиц обслуживающего персонала. 8 человек имеют высшее образование.Полномочия финансового органа  администрация осуществляет через сектор экономики и финансов, который действует согласно положения о секторе экономики и финансов Администрации Мелиховского сельского поселения(далее - сектор).

Согласно Положению на сектор возложены следующие задачи:
1. Обеспечение проведения и реализации единой финансовой и бюджетной политики в Мелиховском сельском поселении.
2.Прогноз, разработка проекта бюджета Мелиховского сельского поселения, обеспечение исполнения в установленном порядке бюджета Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района.

3.Составление отчета об исполнении бюджета Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района.

4.Ведение бухгалтерского учета и отчетности Администрации Мелиховского сельского поселения.

5.Участие в разработке документации для обеспечения финансирования федеральных, областных, районных и поселенческих программ в Мелиховском сельском поселении.

6.Обеспечение исполнения и учета доходной части бюджета Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района.

7.Анализ итогов социально-экономического развития Мелиховского сельского поселения, прогноз социально-экономического развития Мелиховского сельского поселения на год и среднесрочную перспективу.

8.Организация и контроль закупок товаров (работ и услуг) для муниципальных нужд.

9. Разработка прогноза закупок товаров (работ и услуг) для муниципальных нужд.


Деятельность сектора в 2011 году осуществлялась в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики Мелиховского сельского поселения.

В целях обеспечения прозрачности и надежности использования общественных финансов, сектор проводил взвешенную и предсказуемую бюджетную политику:

- использовалось  в работе среднесрочное планирование, для чего было разработано постановление Администрации Мелиховского сельского поселения  «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Мелиховского сельского поселения на 2012-2014 годы». В основу среднесрочного планирования на 2012-2014 годы легли показатели прогноза социально-экономического развития Мелиховского сельского поселения на 2012-2014 годы; 

 - ежеквартально готовились отчеты и информации об исполнении бюджета, которые рассматривались на заседаниях Собрания депутатов Мелиховского сельского поселенияо, размещались на сайте Администрации Мелиховского сельского поселения. 


Применение среднесрочного планирования обеспечило преемственность бюджетной политики, предсказуемость распределения бюджетных ассигнований и возможность внесения корректировок при формировании проектов бюджета.


Управление бюджетным процессом было дополнено таким инструментом, как внедрение муниципального задания, практически на все услуги, предоставляемые бюджетным учреждениями. Таким образом, формирование бюджета Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов проводилось с учетом качественных и количественных показателей. 

В целях методологического обеспечения главных распорядителей бюджетных средств, сектором было разработано и подготовлено постановление Администрации поселения «О порядке формирования муниципального   задания   в  отношении муниципальных учреждений Мелиховского сельского поселения и финансового    обеспечения  выполнения муниципального задания ».
          Осуществлялось ведение реестра расходных обязательств Мелиховского сельского поселения. 


Постоянно совместно с инспектором по налогам и специалистом по земельно-имущественным отношениям
 проводилась работа по развитию налоговой базы. Еженедельно проводились заседания координационного совета при Администрации поселения по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей, велась постоянная сверка с ИФНС № 12 по РО и работа с недоимщиками совместно со службой судебных приставов по Усть-Донецкому району.
В результате проведенной работы по увеличению налогооблагаемой базы и выполнению доходной части бюджета поселения в 2011 году, первоначальные плановые назначения бюджета поселения исполнены на 110%. 
В рамках бюджетного законодательства, неотъемлемой частью работы сектора является осуществление предварительного, текущего и последующего финансового контроля.
Сектор  в 2011 году провел 2 проверки финансового состояния МП «Жилкомуслуги», оформлены 2 акта с предложениями по оздоровлению финансового состояния предприятия.
При этом, деятельность сектора не исчерпывалась приведенными направлениями: указанная работа осуществлялась наряду с постоянной и, уже привычной работой:

- согласно бюджетной росписи, в 2011 году из бюджета Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района финансировалось 1 учреждение куотиуры;
-  ежедневно обрабатывались и классифицировались платежные документы, осуществлялся учет поступлений доходов в бюджет Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района;

- систематически в течение года производилась выборка недоимки в бюджет Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района по доходным источникам по данным ИФНС       № 12; проведено 21 заседание  Координационного Советы по собираемости налогов и сборов, в результате чего погашено недоимки на сумму 293,7 тыс.рублей.
- ежемесячно проводилась сверка отчетных данных с Отделом № 65  Управления Федерального казначейства по Ростовской области  по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета;

- проводилась работа по уточнению невыясненных поступлений в бюджет Мелиховского сельского поселения Усть-Донецкого района.

В рамках своих полномочий сектор  взаимодействует с финансовым отделом Усть-Донецкого района. Ни один ежеквартальный финансовый отчет  главного распорядителя бюджетных средств об использовании средств,  переданных поселению на исполнение государственных полномочий, не направляется в область без согласования с финансовым отделом.  

Ежеквартально отчет об исполнения бюджета поселения  передавался на рассмотрение  и  утверждение Администрации поселения.
В 2011 году проведена большая работа по бюджетной реформе, которая кардинально изменяет правовое положение муниципальных учреждений. Сектором подготовлен проект решения, определяющий особенности деятельности муниципальных учреждений в переходный период, ряд постановлений Администрации поселения, определяющих деятельность муниципальных учреждений в условиях действия федерального закона от 08.05.2010 года № 83-ФЗ. 

